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ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

Με κάθε επισημότητα έγιναν χτες τα εγκαίνια της νέας έδρας της Δημοτικής Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Χορτιάτη, που μετακόμισε σε 

νέους χώρους, κάνοντας ένα μεγάλο άλμα προς τα εμπρός. Στην τελετή χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 

Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ενώ τα εγκαίνια έγιναν το πρωί από το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, παρουσία πλήθους κόσμου.

Η νέα ιδιόκτητη έδρα της ΔΕΥΑ στο Ασβεστοχώρι διαθέτει κτιριακές εγκαταστάσεις περίπου 300 τ.μ.. Στον πρώτο όροφο φιλοξενούνται οι Τεχνικές 

υπηρεσίες και η αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, στο ισόγειο οι Διοικητικές υπηρεσίες και οι χώροι συναλλαγής με το κοινό και στο 

υπόγειο οι ευρύχωρες αποθήκες για την συγκέντρωση και ταξινόμηση των υλικών και του εν γένει εξοπλισμού. Η καινοτομία των νέων χώρων έχει να 

κάνει με τη λειτουργία ενός σύγχρονου Χημείου, το οποίο θα ελέγχει καθημερινά την ποιότητα του νερού, ενώ σύντομα θα μπορεί να προσφέρει τις 

υπηρεσίες του και προς δημοτικές επιχειρήσεις άλλων δήμων που δεν έχουν τη δυνατότητα καθημερινών ελέγχων των υδάτων. Αυτό σημαίνει μια ετήσια 

οικονομία της τάξης των 20.000 ευρώ, ποσό που πλήρωνε μέχρι σήμερα ο δήμος σε εξωτερικούς συνεργάτες για να ελέγχει την ποιότητα του νερού, αλλά 

και σημαντικά έσοδα από τους αντίστοιχους ελέγχους νερού άλλων δήμων που θα εκτελεί στο μέλλον η ΔΕΥΑΧ.

«Το κτήριο που εγκαινιάζουμε έχει μεγάλη αξία. Γιατί πετυχαίνουμε υπηρεσίες ποιότητας προς τους πολίτες. Γιατί ένας δήμος που θέλει να λέγεται 

σύγχρονος πρέπει να έχει υποδομές που να το επιβεβαιώνουν. Και γιατί ό,τι έχει να κάνει με την υγεία των συμπολιτών μας αποτελεί 

προτεραιότητα σε κάθε πολιτική του δήμου. Με το νέο κτίριο της ΔΕΥΑΧ πετυχαίνουμε ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα: συγκεντρώνουμε όλες τις υπηρεσίες 

ύδρευσης και αποχέτευσης σε μια μονάδα, πετυχαίνουμε όφελος για τα οικονομικά του δήμου από οικονομίες κλίμακας που φέρνει η συγκέντρωση των 

υπηρεσιών κάτω από μια στέγη, οργανώνουμε καλύτερα τις υπηρεσίες ύδρευσης και τεχνικής υποστήριξης και κάνουμε ευκολότερο συντονισμό και 

προγραμματισμό έργου», σημείωσε στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Σημειώνοντας με νόημα ότι πρόκειται για τα 

50ά εγκαίνια σημαντικού έργου από τότε που δημιουργήθηκε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη!

Στα ενδιαφέροντα παραλειπόμενα της εκδήλωσης ήταν και το σχόλιο δημότη, ο οποίος απαντώντας στην επισήμανση του δημάρχου σημείωσε: «Δήμαρχε, 

αν μάζευες τις κορδέλες από τα εγκαίνια που έκανες θα είχες ράψει ένα ολόκληρο κοστούμι»!

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας αφού απένειμε τα εύσημα στη διοίκηση του δήμου για το μεγάλο 

έργο που υλοποιεί σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου, ευλόγησε το νέο κτήριο πριν κόψει μαζί με το δήμαρχο την κορδέλα.

Στα χτεσινά εγκαίνια παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων οι βουλευτές Θεόδωρος Καράογλου και Γιάννης Σαρίδης, οι αντιπεριφερειάρχες Ιωάννης 

Ταχματζίδης και Θεοφάνης Παπάς, ο ταξίαρχος Κώστας Ανεστίδης καθώς και πολλοί εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων, φορέων κλπ.
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